



中国政府包机运回遇难人员遗体

公安部网站主页换黑白色,“维和英雄 浩气长存”

地震时正在总部会见联海团团长

中国国际救援队总领队黄建发说,中国国际救援队于海地时间16日凌晨3时30分挖出第一具中方失踪人员遗体,根据衣服等特征初步判断为公安部装备财务局调研员王树林;早晨7时12分挖出第二具,根据胸牌姓名确认为中国驻海地维和警察防暴队员钟荐勤;上午11时07分,救援队挖出第三具中方失踪人员遗体,根据胸牌姓名确认为中国驻海地维和警察防暴队政委李钦;11时35分,第四具中方失踪人员遗体根据体貌特征初步认定为公安部国际合作局副局长郭宝山;11时58分,第五具遗体根据胸牌确认为中国驻海地维和警察防暴队员和志虹(女);12时03分,第六具遗体被挖出,初步判断为公安部国际合作局维和警察工作处主任科员李晓明;14时38分,中国驻海地维和警队队长赵化宇的遗体依据胸牌得到确认;14时58分,8具遗体全部挖出,最后一具遗体被确认为公安部装备财务局局长朱晓平。

海地时间1月12日下午发生里氏7.3级地震时,联海团团长、联合国秘书长特别代表赫迪·安纳比正在联海团总部大楼会见8名中方人员。当时大楼内还有数10名来自各个国家的联合国工作人员。

遗体暂放中国维和警察防暴队营地

记者在太子港联合国驻海地稳定特派团(联海团)总部大楼营救现场看到,每具中方人员遗体被挖出时,中国驻海地维和警察防暴队员和中国国际救援队员都面向遗体列队默哀,并致以三鞠躬。记者看到,面对曾朝夕相处的队友,许多维和警察防暴队员都红了眼圈。有位救援队员一直举着一块“战友!我们接您回家!”的牌子。

当运送遗体的灵车缓缓进入中国驻海地维和警察防暴队营地时,所有防暴队员在马路两边列队。当时营地十分安静,只听见队员整齐划一的敬礼声。记者看到,许多防暴队员的脸上挂满泪水。



1月17日,在海地太子港,中国驻海地维和部队官兵在营地为战友送行。1月17日22时36分,搭载我8名海地地震遇难人员遗体的中国包机从海地首都太子港起飞,预计19日上午抵达北京首都国际机场。
新华社发

南航包机运回维和牺牲民警遗体

国务委员、公安部部长孟建柱17日前往公安部赴海地维和牺牲民警家中,亲切看望慰问他们的家属。他要求以最快速度将牺牲民警的遗体运回祖国。

公安部17日成立赴海地维和牺牲民警治丧委员会,孟建柱任治丧委员会主任。

当日,中国8位在海地地震中遇难人员的遗体将搭乘南方航空公司包机,启航回国。

以上据新华社电

公安部网站主页换黑白色

1月17日,在确认中国在海地的8名失踪人员全部遇难并找到遗体之后,中国公安部网站的界面今天上午已经调整为黑白色,对这8位遇难同胞表达哀悼之情。在网站首页,还挂出了8人的照片,并打出“维和英雄 浩气长存”的标语。另外,网站还挂出了这8位英雄的个人小档案和英雄事迹。

据《新闻晚报》

一只“老兵牌”皮鞋帮忙找到遇难队员

当地时间16日凌晨1时左右,现场挖掘到一只“老兵牌”皮鞋,由此推断出已经挖掘到地震时我维和人员正在开会的402会议室的原址。当地时间3时30分许挖掘出第一具中方失踪人员遗体及遗物。在医疗队员为遗体进行简单的整理和严格的防疫后,遗体被放入白色的尸袋中。随后,现场全体人员为死难者举行了隆重的告别仪式,默哀,三鞠躬。

据《北京晨报》

小广告 大宣传
欢迎刊登题花广告
广告热线: 63399000 67655128

其他6位中国遇难人员

朱晓平:说实话干实事

年龄:48岁
职务:公安部装备财务局局长
声音:“朱局长特别注重基层和实战。”申志高副巡视员说。

【数字】
●3——2003年冬天,朱晓平带领公安部工作组冒严寒、顶风暴,深入塔克拉玛干沙漠,登上海拔4000多米的边防哨所,3个月中行程近3万公里,走遍了新疆全部15个地州和兵团10个师,深入43个县级公安机关、11个公安边防支队和112个基层所、队。



王树林:难不倒的专家

年龄:58岁
职务:公安部装备财务局调研员
警衔:三级警监
声音:公安部装备财务局副局长陶军生说:“王树林在公安装备战线工作了整整30年,无论研发、列装、推广、培训还是仓储等业务样样精通。”

【数字】
2.6亿——2004年、2005年,王树林被指派参与补助中西部基层公安机关2万辆警务用车的工作,最终采购了质优价廉的车辆,节约经费2.6亿元。



郭宝山:要站好最后一班岗

年龄:60岁
民族:满族
职务:公安部国际合作局副局长
警衔:二级警监
声音:“临近退休,郭宝山说要站好最后一班岗。要好好去看望一下这支维和队伍。”

【数字】
●30——从事国际执法合作工作30多年,郭宝山一直刻苦钻研业务,潜心研究公安机关国际执法合作的方向性、政策性问题,是中国公安战线国际合作的资深专家。



李钦:为维和,抽了多年的烟戒了

年龄:47岁
职务:云南公安边防总队司令部参谋长,两次带队赴海地维和
警衔:武警大校
声音:“抽烟不利于部队的管理,也不利于在外国人面前展示中国部队的良好形象。”

【数字】
●0——李钦率领的第六支维和警察防暴队于2008年8月15日返回国内,全队125名队员创造了“零伤亡、零违纪、零退返”的纪录。



钟荐勤:永别在女儿出生后第210天

年龄:35岁
职务:云南公安边防总队宣传处干事
警衔:武警少校
声音:“把拿手枪的手握在相机上,左右开弓,把珍贵瞬间记录下来。”

【数字】
●4——他赴海地后第4天,女儿出生。
●210——在女儿出生之后第210天,他自己却永远地走了。
●6万——他拍摄的资料照片多达6万余张。



和志虹:维和出征孩子才1岁半

民族:纳西族
年龄:35岁
职务:云南公安边防总队昆明边防检查站执勤业务二科教导员
警衔:武警少校

【数字】
●1——和志虹参加中国第六支赴海地维和警察防暴队出征时,她的孩子才1岁多。
●100——“5·12”汶川大地震发生后,正在海地执行维和任务的和志虹带头向灾区捐献了100美元津贴。



据《人民公安报》